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 1: اليزوتء
 ظشد‏‏اٌمٜٛ‏اٌّطثمح‏ػٍٝ‏اٌثىشج

'R


‏ذأش١ش‏ِؽٛس‏اٌذٚساْ 

'P


 ‏ٚصْ‏اٌثىشج

F


 ‏اٌمٛج‏اٌّط١مح‏ِٓ‏ؽشف‏اٌؼاًِ

'T


 ‏ذأش١ش‏اٌؽثً

‏

 

‏اٌمٜٛ‏اٌّطثمح‏ػٍٝ‏اٌذٌٛ‏

T


‏‏ذأش١ش‏اٌّؽٛس‏

P


 ‏ٚصْ‏اٌذٌٛ‏‏أٔظش‏اٌشىً
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 انسرعت انساويت  

ٌذ٠ٕا‏‏‏
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1 ‏‏‏‏‏‏خ‏ع‏‏‏ٔعذ‏‏‏‏‏sradw /101  
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hH‏‏‏‏ػذد‏اٌذٚساخ‏ِٓ‏أظً‏سفغ‏اٌؽٌّٛح‏اٌٝ‏اٌطاتك‏اٌصاٌس .3‏ِسافح‏اسذفاع‏اٌذٌٛ‏اٌّؽًّ‏ِٓ‏سطػ‏الأسع‏ؼصٟ‏اٌطاتك‏اٌصاٌس

‏ٌذ٠ٕا‏‏‏ .rH‏‏‏‏ٚ‏‏ 2.n‏‏‏‏‏‏‏ٚ‏تاٌراٌٟ‏‏‏‏
r
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n

2
2,7‏‏‏‏‏‏‏خ‏ع‏‏‏‏n 
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Fذؽذ٠ذ‏شذج‏اٌمٛج‏


 ‏‏

‏:ترطث١ك‏ِثشٕ٘ح‏اٌطالح‏اٌؽشو١ح‏‏‏ػٍٝ‏اٌثىشج‏‏ٚ‏ػٍٝ‏اٌذٌٛ‏‏ٔعذ‏‏

 :عهى انذنو 
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00     حيث    V بذون سرعت بذئيت    و مىه فان   

                               gHmVmTH TT  2
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  1     انعلاقت 

 : عهى انبكرة 

              FWRWTWPWwJwJ

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1
wJFHHT  2    انعلاقت  

 :  و حسب مبذأ انتأثيراث  انبيىيت  وجذ 2 و 1 مه انعلاقت 
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Fانقذرة انهحظيت  نهقوة  


 1t  عىذ انهحظت  

𝝎*ديىا        ل
𝟏

 =𝑴∆(𝑭)      𝑷(𝑭)      و𝑴∆ 𝑭    = +𝑭 ∗ 𝒓و  
r

V
w 1

1 و مىه فان   1.VFF 


 ث ع    WF 2,501

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 انشغم انمىجس مه طرف انعامم 

𝑾 𝑭    = 𝑴∆ 𝑭    ∗ ∆𝜽  و 𝑴∆ 𝑭    = +𝑭 ∗ 𝒓  إرن      HFFW *


         ث ع                   JFW 22,2255

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تحديد شدة القوة 
'F


 التً يطبقوا العامل عند إرجاع الدلو إلٍ السطح الأرض 

0:  القصور علٍ الدلو أبما أن السرعٌ ثابتٌ  نطبق مبد


 FT ٌ1  االعلاق  

:           و مبرهنٌ العزوم علٍ البكرة      0'   TF


 2 العلاقٌ 

T=T)  و بما أن الخيط غير مدود 2 و 1 من العلاقٌ 
’

: نجد (

                                              FP         ت ع                            NF 49 

7.  

1
 

mM :تعويض التركيب السابق بمحرك  Wt   mW  المدة الزمنيٌ  لانجاز الشغل t   قدرة المحركٌ   و P      حيث  .

 المحرك و وزنوا  تأثيرتحت  (V1=2m/s)إلٍ مستوى الطابق التالت (V0=0)تنتقل الحمولٌ من سطح الأرض 

: بتطبيق م ط ح نجد

∆𝐄𝐜   = 𝐏𝐌 ∆𝐭 + 𝐖(𝐏)           

ت  ومنى                   WPM 3608 𝑷𝑴       ت  ع  =
𝟏
𝟐𝑴𝑽𝟏

𝟐−(−𝑴𝒈𝑯)

∆𝒕
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 2: اليزوتء

M8 M3 M1 اٌّٛاػغ 

0.35 0.1 0 t(s)اٌرٛاس٠خ‏ 
8𝜋

9  
𝜋

3  𝜋
9  𝜃(𝑟𝑎𝑑)الأفاط١ً‏اٌضا٠ٚح‏ 
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 ‏‏ذثمٝ‏شاترح𝜔‏ِٕرظّح‏ؼ١س‏سشػرٗ‏اٌضا٠ٚح‏‏‏ج‏ِٓ‏اٌمشص‏ؼشوح‏دائش٠ح‏ِٕرظّح‏إرْ‏ٌٍمشص‏وىً‏ؼشوح‏دٚسا‏Mٌٍٟٕٔمطح‏‏

𝜔‏ =
∆𝜃

∆𝑡
  𝜔 =

𝜋
9 

𝜏
   𝜔 ≈ 6,98 𝑟𝑎𝑑 𝑠  
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𝜃 = 6,98 ∗ 𝑡 +
𝜋

9
𝜃(𝑡)    اٌرؼث١ش‏اٌؼذدٞ      = 𝜔 ∗ 𝑡 + 𝜃0 (دٚساْ‏ِٕرظُ)اٌّؼادٌح‏اٌض١ِٕح‏ٌؽشوح‏اٌمشص‏  

   𝑠ب 𝑡ٚ 𝑟𝑎𝑑ب θ 
3.  1

 

1: اكيميتءضض  

𝑛 = 0,062𝑚𝑜𝑙    و١ّح‏ِادج, اٌغاص‏تاٌؽٛظٍح  𝑛 =
1,5∗0,1

0,𝑂82∗(273+21)
,‏‏‏‏خ‏ع‏‏‏‏   𝑛 =

𝑝𝑉

𝑅 (𝜃+273)
𝑃𝑉  ‏‏‏,  = 𝑛𝑅𝑇ًِِؼادٌح‏اٌؽاٌح‏ٌغاص‏وا 

𝑛ٔؼٍُ‏أْ‏‏‏‏‏   =
𝑚

𝑀(𝐻2)
𝑚 ‏‏‏‏‏‏‏‏‏إدْ‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ = 𝑛 ∗ 𝑀(𝐻2)  ‏‏‏‏‏‏‏‏ذـ‏خ‏‏‏‏‏‏‏‏ورٍح‏اٌغاص‏𝑚 = 0,0124𝑔‏ 1.  
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𝑉𝑚 = 1,62𝐿  𝑉𝑚   =
0,1

0,062
   𝑉𝑚 =

𝑉

𝑛
          𝑛 =

𝑣

𝑉𝑚
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𝑝′ ≈ 1,73𝑎𝑡𝑚        𝑝′ =
(𝜃 ′  +273)

(𝜃+273)
∗ 𝑝   ←‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏

(2)

(1)
    𝑝′𝑉 = 𝑛𝑅𝑇 ′ (2)ِؼادٌح‏اٌؽاٌح‏   𝑝𝑉    ‏ٚ‏‏  = 𝑛𝑅𝑇 (1)ِؼادٌح‏اٌؽاٌح‏  3.  

1
 

𝜃          ‏ٌٚذسظح‏اٌؽشاسجp ‏ٌٍؼغؾجو١ّح‏اٌّادج‏اٌّٛافك
′

′𝑛                    ‏ ≈ 0,0052𝑚𝑜𝑙     𝑛′ =
𝑝𝑉

𝑅 (𝜃 ′ +273)
 

𝑛′′ ≈ 0,001𝑚𝑜𝑙                                       𝑛′′ = 𝑛 − 𝑛′ :‏‏‏‏و١ّح‏اٌّادج‏‏اٌرٟ‏٠عة‏ذسش٠ثٙا‏خاسض‏اٌؽٛظٍح‏‏‏  
‏1  .4

 2: اكيميتءضض

𝑚 = 27.8𝑔  𝑚 = 1 ∙ 278 ∙ 𝑚  خ ع0.1 = 𝑐1 ∙ 𝑀 ∙ 𝑉𝑆        𝑐1 =
𝑛(𝑃𝑏𝐶𝑙 2)

𝑉𝑠
=

𝑚

𝑀∙𝑉𝑆
 1 

1
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:الأدواث انمخبريت انلازمت  

 ١ِضاْ‏دل١ك‏ٌم١اط‏اٌىرٍح m:‏

 ٗؼٛظٍح‏أٚ‏دٚسق‏ِؼ١اسٞ‏سؼرVS=100ml 

 ِؽشان‏‏

 ‏ٌٍؽٛظٍح ِاطح‏ٌؼثؾ‏ِسرٜٛ‏اٌخ١ٍؾ‏ػٍٝ‏اٌؽٍمح‏اٌّؼ١اس٠ح 

∗ 𝑐1(أؽفاع‏و١ّح‏اٌّادج)ؼسة‏ِؼادٌح‏اٌرخف١ف‏ 𝑉1 = 𝑐2 ∗ (𝑉1 + 𝑉𝑒  )                     𝑐1 ∗ 𝑉1 = 𝑐2 ∗ 𝑉2 

 

𝑉𝑒  = 495𝑚𝑙 𝑉𝑒 = 𝑉1(
𝑐1

𝑐2
− 1)                    𝑓 =

𝑐1

𝑐2
 ِؼاًِ اٌرخف١ف 

‏أ-  2 
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‏‏شُ‏ٔفشغٗ‏تؽٛظٍح‏ِؼ١اس٠ح‏سؼرٙا‏𝑆1‏‏ِٓ‏اٌّؽٍٛي‏اٌّشوض‏‏‏𝑉1‏‏ٚ‏ِضٚدج‏تإظاطح‏اٌّض‏ٔأخز‏اٌؽعُ‏‏𝑉1تٛاسطح‏ِاطح‏ِؼ١اس٠ح‏سؼرٙا‏:‏انبروتوكول انتجريبي

𝑉2 = 500𝑚𝑙‏٠ظ١ش‏اٌخ١ٍؾ‏تاٌؽٛظٍح‏ِرعأسا‏شُ‏ٔرُ‏اٌّلأ‏تاٌّاء‏اٌخاٌض‏إٌٝ‏غا٠ح‏اٌخؾ‏اٌّؼ١اسٞ‏ٜتؼذ٘ا‏ٔؼ١ف‏ل١ًٍ‏ِٓ‏اٌّاء‏اٌّمطش‏ِغ‏اٌّضض‏ظ١ذا‏ؼد

 ٌٍؽٛظٍح

ب-‏2  

1
 

 




